AT P2 EEBEIEFIRETR T F 2 MR
F1eRES
FRE 112267 9P
PR RERR
AL RRE ORE R4k R
(R R AR AR IR
0~ OLREREE
- REEDA 96 4 FEAR 66 L 0 c B G TN H GRM A
S BB FPERGERFTIILET Y I8P L RAEFFFE
1110090444 5. "111 £ & 3 %? £ 8 R T2 ePfed 2 St 4 7
(% F IR Bfp 8L - ARFPERITERM > XL - 25 +#
Bb- SR RRFLE AT P2 ERF a1l EREBREFR
PR R ER ) R ERTERR (o)
S VRBEIEEY R ER - IR R Z AR ARy T EERERE§ A
A A Tl S - R ﬂ*uw R Z AR Y o Feled
T gER iR T gﬁfg.«»]f{;‘% oA 2o ;iggjfguig‘;g )
gpi“lﬁ ‘\Jis\ﬁ RAL:E:ERER T 42> +ﬁ*&zl~gpi
s 128 ERS 1 EDFey F LA SRR Y > ii&i&-i’gixﬁxﬁ’%
EHpAP E o B RE T £RPHEIRLAY > B SMni R R
e > AT EREBANG B RPHBEERALEALEFY > uzd
KERKE S (ATRA 2 REBEF2 I 4 o
o oitwmEan
- T RIFERT 1 EY LT AR SRRE D (P )
S REFPEARE ﬁ96ﬁ FRIR 6 > MEE LA RN

m
.h}

&
o

o (RERFZAZLFRAIA > §RAARLT] - A2 - AR FR
i i )

v OTREEGR LA o
CORE AR
BEFPERNLE  H R AFRIEF 2 N r ity (TEEAL E -
fedfds REREDERE  HARSEEL LRG3 LR K anuEo 4
EHAREA DIV HATHED 2 (R Ed AR TEYEEL S -
fj_\dgf(g o

{.\‘{L \\\?{r



1128 &R 1 8% 25 A ih

PP i

EYER P 5 3 # :r
1T % 5% % 175 ~
2.715. % 50 =~
3. 3 & ¥ 100 ~
. _ |k B o 7
5. % i & % 7500-9900 =3 = ¥ fe
6.4 % & * % -
(Y. 700
T.EERER _ -
¥ L 400-1080
8. & aF ¥ 400-850 ~
9. &~ % 190 =~
10, e * 3 120 ~
11. # 4 Fﬁ:ﬁ_ 5900 = 112 2 4 (2 B ro gz
LA o~ B )
R L3k T o
1000 |12 B GEFF(s 2
T1)
BINEICE A
200 oo~ Briie)
4900 ~ (111 B 4cia® & & £ 57
e 4 e -
4m0£n1%ég:aﬁ(r
4~ 5T)
BITEE TICE Fa
9900 | v | g a0 )
110 B 4 (ii? & %
4900 ~| 27 SR T
_ 110%%(%?&&;
4900~y g% ey
4500 - 1‘12‘515% ;H‘ S 2D
1900 ~fR— ~PR= ~PR=
1900 ~|% — ~ %= ~ %=
1900 ~|% - ~ 2= ~ % =
1900 ~|#- ~#=- ~F=
1900 ~|F- ~F= ~Fz=
1900 ~zn - ~32= ~3=
1800 ~|Fl- ~ Fl= ~ Fl=




1800 ~

3000 ~ |3




-

EHERABI2EERS | W EAF " fcd * wd (p B
ER e £ 5 (2 %5D) i 7 R A A i fL

24,423| 24,423 24,423 24,423 24,423 24,423| 24,423 24, 423| 24, 423| 24, 423| 24, 423| 24, 423
3,250] 3,250[ 3,250 2,440| 2,440 2,440{ 3,250 3,250{ 3,250[ 3,250[ 3,250{ 3,250
1,520 1,520] 1,520 1,145 1,145 1,145 1,520] 1,520] 1,520] 1,520] 1,520[ 1,520
50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Ty 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175

EEWRA T 500 500 500 500
6,682 6,461 6,845 4,930, 4,870, 6,470 6,150f 5,220] 5,977 6,897 5,693 95,819
1,950 1,950] 1,950 1,950 1,950f 1,950] 1,950] 1,950] 1,950 1,950] 1,950 1,950
38,6500 37,929 38,313 35,713 35,153 36, 753| 38, 118| 36, 688| 37, 445| 38, 865 37, 161| 37, 287




HHERI2EERS 1 EHLAF YT wk(p )

el % 43T L B AP (e 163T) BEF (2 2 /D)
£ & - - = - = = - = = - = =
gy 24,423 24,423 24,423 24,423 24,423 24,423 24, 423| 24, 423| 24, 423| 24, 423
e q 3,300 3,300 3,300 3,300[ 3,300[ 3,300 3,300{ 2,475 2,475 2,475
TV 1,230) 1,230[ 1230 1,230 1,230] 1,230 1,230 955 955 955
LR 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
T 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Ty 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175
TR AT 900 600 600 500 600 900 600 600
ER N 6,994| 6,489 6,802 6,947 5,338 5,805 4,115 5848 5806/ 6017
PED 1,950/ 1,950[ 1,950 1,950, 1,950[ 1,950 1,950[ 1,950 1,950 1,950
&3 39, 122| 38,317 38,630 38,675 36,566| 37,033 35, 943| 36, 876| 36, 534| 36, 745




HEABIEERT L EPLMP Y L * mdk (P D)

v RGP grifAs & i gL T AT A TR A G 4 5T

: = = - iy = - = = - = =
g% 24,423 24,423] 24,423 24,423| 24, 423| 24, 423| 24, 423
A 3,360 3, 360 3, 300 3,365 3,365 3,365 2,525
¥R 1,230 1,230 1,230 2,970 2,970] 2,970 955
FL% R 50 50 50 50 50 50 50
&7 100 100 100 100 100 100 100
T e 175 175 755 175 175 175 175
EERA T 600 600 900 500 500
THRT 5,862 6,063 7,685 5,608 5,418 6,113] 7,056
R ER 1,950 1,950 1,950 1,9500 1,950 1,950 1,950
&3t 36,590| 36,791 40, 368 38, 261| 37,509] 38, 173| 38. 264




HEABIZEERT ISP LAY g * md(p )
5 e E TRTARF ERE Yy 5 #p
: - = = - iy = - = = - = =
g% 39,949 35,949 35,949 35,949 35,949 35, 949| 35, 949| 35, 949| 35, 949| 35, 949| 35, 949| 35, 949
Fe 3,360 3,360[ 3,360 3,360[ 3,360[ 3,360[ 3,360 3,360[ 3,360 3,360[ 3,360[ 3,360
FY7 2,970 2,970 2,970 2,970 2,970 2,970 2,970, 2,970{ 2,970[ 2,970 2,970 2,970
LR 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
&7 100 100 100 100 100 100 100 110 100 100 100 100
Ty 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175
EEWRA T 500 500 500 500
THRT 6513 6860 7521 6,033 6,730 6,336 6,796 6,504 6,303 5,942 5,840 5,440
~PER 1,950 1,950] 1,950 1,950 1,950f 1,950] 1,950] 1,950] 1,950 1,950] 1,950 1,950
&3t 51,567 51,414 52,075 51,587 5l, 284 50,890] 51,850 51, 098] 50, 857| 50, 996| 50, 394| 49, 994




HEABIZEERT ISP LAY g * md(p )
fu) 4 7 B g Bigifds ik
: - = = - iy = - = = - = =
g% 24,423 35,949 35,949 35,949 35,949 35, 949| 24, 423| 24, 423 24,423 24,423| 2, 4423
Fe 3,365 3,360[ 3,360 3,360| 3,360[ 3,360[ 2,265 2,265 3,365 3,365 3,365
FY7 2,970 2,970 2,970 2,970 2,970 2,970 970 970 2,970{ 2,970[ 2,970
LR 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
&7 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Ty 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175
EEWRA T 500 500 500 500
THRT 6,142 5,792 5, 246 5,980| 6,937 4,942 5,860] 6,425 6,408 5,478 5,980
~PER 1,950 1,950] 1,950 1,950 1,950f 11,9507 1,950{ 1,950 1,9500 11,9500 1,950
&3t 39,675 38,825 38,279 38,168 38,225 36,630| 37, 223| 36, 718 38,511 39,013 37, 856




HEABIZEERT ISP LAY g * md(p )
5 FE o FRisAIT IR A EBINEFF
: - = = - iy = - = = - = =
g% 24,423| 24,423 24,423 24,423 24,423 24,423| 24,423 24, 423| 24, 423| 24, 423| 24, 423| 2, 4423
Fe 2,925 2,525 2,525 2,020 2,925 2,925 2,265 2,265 2,265 2,230[ 2,230{ 2,230
FY7 1,980 1,980 1,980 1,980 1,980[ 1,980 970 970 970, 1,170 1,170} 1,170
LR 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
&7 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Ty 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175 175
EEWRA T 500 500 900 600 600 500
THRT 6,153 5,678 5,230 6,153 5,678 5,230[ 4,111 4,180{ 3,710 4,703 4,107 4,879
~PER 1,950 1,930] 1,950 1,950 1,950f 1,950{ 1,900{ 1,900{ 1,900 1,900{ 1,900 1,900
&3t 37,856 36,881 36,433 38,436 36,881 36,433] 34594| 34, 363| 33, 893| 34, 651| 33, 595| 34, 327




